

Tekući puderi koji matiraju, lagani su i stvoreni za svaki ten i podton kože

Pronalazak idealne nijanse pudera svakoj dami predstavlja izazov. To je uglavnom razlog da uvijek tražimo puder koji odgovara našem tenu, ali ne i podtonu kože. Zato je poznati brand iz Los Angelesa NYX Professional Makeup lansirao novu Can't Stop Won't Stop kolekciju pudera, s kojom stiže čak 45 nijansi Can't Stop Won't Stop tekućeg pudera. Namijenjen za sve tipove kože, s laganom i vodootpornom teksturom, ovaj tekući puder bit će vaš najbolji prijatelj tijekom cijelog dana. Na vama je samo da saznate je li podton hladni, topli ili neutralni i odete u NYX Professional Makeup dućan da pronađete svoju nijansu

Osim što se Can't Stop Won't Stop tekući puder stapa sa svakim tipom kože, njegova kremasta tekstura omogućava odlično prekrivanje, izdržljivost koja će trajati cijeli dan i ima savršeni završni mat efekt. Ovo pravo osvježenje na našem tržištu se može naći po cijeni od 124,90 kn u svim NYX Professional Makeup dućanima. Većina je u potrazi za puderom koji je dovoljno lagan na našem licu, a da istovremeno ima izvanrednu moć prekrivanja. U većini slučajeva teško je pronaći idealni puder koji će zadovoljiti sve naše potrebe, bez osjećaja "fasade" na licu.

Ako radite makeup za večernji look, uz tekući puder dolazi i posebni kist kojim se puder najlakše nanosi na sva područja lica i, samim time, omogućava lijepo blendanje idealne količine proizvoda. Kist je napravljen od sintetičke dlake koja je meka i gusta, zbog čega je nanošenje znatno olakšano. **Ako pak radite neki dnevni look, predlažem lagano tapkanje beauty blenderom**, kojeg je potrebno prije navlažiti i dobro ocijediti kako bismo što bolje mogli nanijeti puder na lice. Spužvica će upiti dosta proizvoda te samim time stvoriti prirodniji look kojim ćete privući sve poglede. **Zbog njegove kremaste teksture, zbog čega se prekrasno blenda, tamnije nijanse Can't Stop Won't Stop pudera obožavam koristiti i za konturiranje lica.**

Nemojte da vas brine mat završni efekt; **ako ipak želite da vaš look bude s bar malo sjaja, svježiji, predlažem setting spray Dewy koji će svaki vaš look fiksirati i staviti malo sjaja na vaše lice.** Sprej možete pronaći u svim NYX Professional Makeup dućanima po cijeni od 61,90 kn.

Uz pudere, Nyx Professional Makeup je u sklopu ove kolekcije izbacio i nove korektore koji dolaze u 24 nijanse.

Izuzetno su lagane teksture, visokopigmentirani te zbog toga imaju nevjerojatnu prekrivnu moć, koja će prekriti sve nesavršenosti na vašem licu. Ono što me oduševilo kod Can't Stop Won't Stop korektora jest to što ne ostavlja tragove u pregibima kože. Uz sve to Can't Stop Won't Stop korektor se lagano blenda i također ima završni mat efekt. U kombinaciji s Can't Stop Won't Stop puderom, možete se našminkati poput pravog profesionalca. Kremasta tekstura korektora slična je teksturi pudera, zbog čega tamnije nijanse korektora u kombinaciji sa svjetlijima mogu poslužiti za konturiranje vašega lica.

Ništa ne bi bilo tako dobro bez primera. Ja u većini slučajeva prije nanošenja pudera na lice savljam hidratantnu kremu i tek onda primer. To se pokazalo kao najbolja kombinacija jer krema pripremi kožu za puder, zbog čega on duže stoji na licu. Can't Stop Won't Stop primer ima ugodnu mat formulu koja će spriječiti da se lice zamasti nakon par sati nošenja pudera. On će satima držati puder na licu bez da brinete o tome je li nešto nestalo s vašeg lica ili sjajite li se.

Can't Stop Won't Stop Puderi u kamenu u 24 nijanse

Ako ste pak ljubitelj pudera u kamenu, Can't Stop Won't Stop puderi u kamenu također dolaze u 24 nijanse, tako da i u tom slučaju možete pronaći odgovarajuću nijansu za sebe. Isto kao i tekući puder, puder u kamenu ima odličnu prekrivnu moć te samim time u samo par poteza može sakriti sve nedostatke. Imaju svilenkasti mat završni efekt, lagani su na licu i idealni za sve tipove kože. Možete ga koristiti samostalno ili uz tekući Can't Stop Won't Stop puder ukoliko radite i želite jaku prekrivnu moć. Tamnije nijanse Can't Stop Won't Stop pudera u kamenu mogu poslužiti kao savršen bronzer ili za lagano konturiranje lica.

Can't Stop Won't Stop Puder za matiranje u 6 nijansi

Lagana formula ovog pudera idealna je za matiranje T-zone ili cijelog lica jer upija masnoću s lica. Nanesite ovaj puder u prahu na T-zonu ili ispod očiju i jagodica ukoliko želite baking makeup tehniku. Nanesite ga kistom ili spužvicom izravno na lice. Kako odabrati idealnu nijansu pudera?

Što se tiče odabira nijanse pudera, prije svega moram izdvojiti 3 osnovna podtona kože: topli, hladni i neutralni. Kod toplog podtona uglavnom prevladava žućkasti pigment kože, a kod hladnog je to roskasti pigment. Neutralni podton ima i žućkasti i roskasti pigment kože. To ćete najbolje vidjeti gledajući u žile na zapešću na danjem svjetlu. Ako su zelenkaste, toplog ste podtona, ljubičasto-plave važe za hladni podton, dok za neutralni podton vaše žile su plave boje.

Nijansu pudera je najbolje isprobati bez šminke, odnosno bez nekog drugog pudera na

licu, i to na dnevnom svjetlu. Nikada puder nemojte isprobavati na ruci jer u većini slučajeva ruke i ostatak tijela znaju biti druge boje, odnosno nijanse nego što je naše lice. Puder isprobajte na vratu i/ili nosu, s obzirom da puderom želimo postići da lice bude iste nijanse kao i vrat. Ako se puder stopi s vratom, dobit ćete najbolji rezultat i ujednačen ton kože kada puder nanese na cijelo lice.

Ovdje možemo vidjeti kako se puder savršeno stapa sa svakim tipom kože, pa tako i sa zrelijom kožom. Koristila sam Can't Stop Won't Stop tekući puder u nijansi Natural 07, Can't Stop Won't Stop korektor u nijansi Vanilla 06 (na područje ispod očiju), Can't Stop Won't Stop tekući puder u tamnijoj nijansi Walnut 22.3 (za lagane konture) i sve to setirala sa setting puderom Can't Stop Won't Stop u nijansi Light-Medium 02.

Primjer kako možete tamnijom nijansom pudera i korektora napraviti konture na vašem licu.

***Piše: Marija Marković
Nyx Professional Makeup***

***[Instagram Nyx Professional Makeup Hrvatska](#)
[Facebook Nyx Professional Makeup Hrvatska](#)***